

引领新征程 向着中华民族伟大复兴昂首迈进

——海外华侨华人热烈祝贺习近平全票当选国家主席中央军委主席

新华社记者

十四届全国人大一次会议3月10日上午选举习近平为中华人民共和国主席、中华人民共和国中央军事委员会主席。

通过网络、电视直播等多种方式,海外华侨华人看到这一消息时备感振奋。他们热烈祝贺习近平全票当选为国家主席、中央军委主席,纷纷表示相信在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,踏上新征程的中国必将创造新的更大辉煌。海外华侨华人将发挥自身优势和增进中外友好交流的桥梁纽带作用,努力奋发进取,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴贡献力量。

“这是民心所向,我们为之欢欣鼓舞”

在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,新时代十年变革造就的中国发展奇迹,令广大海外华侨华人备感自豪、幸福和自信。

开罗当地时间10日一早,埃及中国华人华侨联合会会长陈建南守在电视机前,专注收看两会报道。“当电视机中传来习近平当选为国家主席、中央军委主席的消息时,我感到非常振奋,这是民心所向,相信以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的宏伟目标必将变为现实。”

今年两会,法国华侨华人名誉主席金麟泽作为海外侨胞代表列席全国政协会议。他说:“中共十八大以来,我们共同见证了新时代十年伟大变革,身为中华儿女感到无比自豪和幸福。”

同样在北京列席全国政协会议的全日本华侨华人社团联合会会长贺乃和说,“习近平当选为国家主席、中央军委主席,这是民心所向,我们为之欢欣鼓舞。看到祖国在高质量发展的道路上稳步前进,由衷感到骄傲自豪”。俄罗斯圣彼得堡私立补充教育孔子东方语言文化学院孔子课堂外方院长张翠丽说,习近平当选为国家主席。

“我为贫困地区百姓成功脱贫并过上幸福日子感到由衷高兴。”印度尼西亚《新报》总编辑李卓辉2013年聆听习近平主席在印尼国会的演讲,还曾多次走访过中国农村。他说,中国立足国情制定减贫方案,取得了杰出成就,为全球减贫事业作出了重要贡献。

美国南加州华人华侨联合总会会长蔡成华说,习近平当选为国家主席、中央军委主席是广大海外侨胞的期待。未来中国将保持政策的连续性,习近平主席提出的一系列重要理论和倡议,将为充满不确定性的世界增强信心。

泰国中华总商会副主席暨各行业公会执行主任李桂雄表示,习近平当选为国家主席、中央军委主席同样是广大海外侨胞人心所向,他备受鼓舞。“中国持续优化营商环境,加快建设海南自由贸易港,举办进博会、广交会、服贸会等高水平展会,推动共建‘一带一路’高质量发展,让东南亚国家共享中国巨大市场和发展机遇。”他说。

“继续为中华民族伟大复兴贡献力量”

山河披锦绣,盛世写华章。习近平当选为国家主席、中央军委主席,让海外华侨华人深感振奋。他们表示将发挥自身优势,努力奋发进取,继续为中华民族伟大复兴贡献力量。

作为促进中美友好交往的民间团体负责人,美国俄勒冈州中国理事会主席蓝进曾组织过近百位美国州议员访华,让这些议员亲身感受中国式现代化的发展奇迹。通过网络观看习近平面向全国人大代表宣读誓词,蓝进说:“每次回到祖国,我都亲眼见证同胞们为实现中华民族伟大复兴作出的不懈努力,见证中国坚持改革开放带来的繁荣和发展。在习近平主席的领导下,中国人民激发出未来充满信心:‘相信祖国将取得更加强大的活力和创造力’。”

“我们对祖国的未来充满信心,政策的连续性将有力推进中国经济高质量发展,以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴。”英国华侨华人社团新华联谊会会长杨汉新说,中国脚踏实地、勇毅前行,让在英华侨华人备受鼓舞。

“我们深切感受到,阿根廷人关于中国的讨论与关注比以往更多了。”阿根廷广东商会会长余永辉说:“我们心系祖国,将进一步发挥好增进中阿人民友好交流的桥梁纽带作用,树立海外华侨华人的良好形象,以实际行动为中国式现代化建设、为实现中华民族的伟大复兴作出贡献。”

巴西中国和平统一促进会会长王晓晓一直关注中国两会,倾听新时代中国的声音、感知新征程上中国的发展,他说:“我们坚信在习近平主席领导下,在全国各族人民和海外侨胞的共同努力下,中华民族伟大复兴的宏伟目标一定会实现。立足本职,放眼未来,海外华侨华人将竭尽所能为中华民族伟大复兴贡献力量。”

(新华社北京3月10日电)

市委常委会召开会议 传达学习党的二十届二中全会精神 研究“三农”和“五星”支部创建等工作 史根治主持会议并讲话

本报讯(记者 高伟山)3月10日,市委常委会召开会议,传达学习党的二十届二中全会精神和习近平总书记在中央党校建校90周年庆祝大会暨2023年春季学期开学典礼上的重要讲话精神,传达贯彻中央、省委农村工作会议精神,研究“五星”支部创建等工作。市委书记史根治主持会议并讲话。

市委常委黄旭东、罗军、张庆一、李海峰、李选才、卢希望、汤超出席会议。副市长张飞列席。

会议指出,党的二十届二中全会是迈上全面建设社会主义现代化国家新征程召开的一次十分重要的会议。要把学习贯彻二十大精神与学习贯彻党的二十大精神、全国两会精神等紧密结合起来,深刻领会以习近平同志为核心的党中央治国理政取得的新成就,坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,用实际行动和工作成效诠释绝对忠诚。要充分认识深化党和国家机构改革的重大意义,吃透上级精神,搞好调查研究,立足许昌实际,做好结合文章,不折不扣把机构改革任务落到实处。要做到“三个更好统筹”,抓紧抓实经济运行、项目建设、扩大开放等重点工作,推动城乡基

层共同富裕先行试验区建设提质提速提效。要深入推进全面从严治党,谋划好组织好学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,确保取得扎实成效。

会议强调,要认真学习领会习近平总书记在中央党校建校90周年庆祝大会暨2023年春季学期开学典礼上的重要讲话精神,把党的领导贯穿于党校工作的全过程各方面,坚守为党育才、为党献策这个初心,从严治校、质量立校,更好担负起教育干部、思想引领、理论建设和决策咨询等职责使命,推动党校工作高质量发展。

会议传达学习了习近平总书记在中央农村工作会议上的重要讲话精神和省委农村工作会议精神,强调要深刻领悟中央、省委部署,奋力开创许昌“三农”工作新局面。要建设农业强市,提高农业发展质量效益,以产业振兴引领乡村全面振兴,在推进农业现代化上为全省探索经验、打造样板。要加强党的领导,推动乡村振兴各项工作落地落实。

会议传达学习了全省“五星”支部创建工作推进会精神,强调要把“五星”创建作为加强基层党建的重要载体,持续推进、深入推进,不断增强基

层党组织的政治功能和组织功能。要“抓两头、促中间”,立起标杆,整顿“后进”,助推“五星”创建创星晋级。要堅持实事求是,不搞形式主义,把创建成效体现在解决问题、助力发展、服务群众上。

会议对加强干部队伍建设提出要求,强调要强化学习、提升站位,把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想摆在首要位置,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要履尽职责、用心工作,按照“取消过渡期、压缩磨合期、加快融合期”的要求,新调整到位的部门负责同志要迅速进入状态,明确目标、理清思路,统筹谋划、干出实绩,不负组织信任、群众重托。要抓好班子、带好队伍,“一把手”要以品德立身、用能力服人,班子成员要取长补短、优势互补,形成人心齐、风正、干劲足的浓厚氛围。要遵守纪律、守好底线,严格遵守法律法规和纪律要求,从严落实“一岗双责”,锻造过硬干部队伍,共同巩固提升许昌风清气正的良好政治生态。

会议研究审议了《许昌市人民政府2023年度立法计划》,还研究了其他事项。

全市领导干部学习贯彻

党的二十大精神第二期集中轮训班结业

本报讯(记者 胡晨)3月10日下午,全市领导干部学习贯彻党的二十大精神第二期集中轮训班结业。

本期轮训班为期5天,围绕学懂弄通做实党的二十大精神,安排7场专题辅导、2次分组讨论、1次会议交流。轮训期间,全市700多名县处级干部、乡(镇)长、街道办主任和党校教师认真聆听、仔细领悟、深入研讨,圆满完成了各项培训任务。

市委组织部二级巡视员屈广跃指出,学习贯彻党的二十大精神,是一个常学常新的过程,也是一项长期的政治任务。希望广大学员持续跟进学习,在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,始终做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者和忠诚实践者;要充分发扬理论联系实际的优良作风,围绕高质量建设城乡融合共同富裕先行试验

区,用党的创新理论启发新思路、指导新实践、引领新发展,以推动许昌发展的实际成效展示集中轮训的丰硕成果;要推动务实发展,结合本地本部门实际,明确工作重点、主攻方向、实施路径,以一域之功为全市大局作出贡献,确保党的二十大作出的决策部署在许昌条条落实、件件落地、事事见效。

结业式上,8名学员结合工作实际,交流了集中轮训的所学所获。



许昌日报 宣